>

=

-5

<54/ Parmi les propositions sulvantes laguelle comp

D/ présent dans les mitochondries sous forme de-granu

D ylulose 5 P + ribose’s P +——* 5800

= )

Al E-mmimmr «—— TibuESe sphosphate + C0; + NADFERLH -
B/ Ribulose 5P +———* ribase 5P . . céraldatyde 3.?:;3 y
' p5P+ 058

jelte n'nﬂpﬁmﬂmﬁ.mm

b/ sédoheptuldse 7P =+ glycéraldéhyde 3P +——* fructos
._ & : P h————— U!ﬂ‘ﬁ-ﬂ 5P | i : . .

Vactivité phosphofructokinase 1 est SUEME! | ; eSS P
ancentration aFugmentée en ATF F;n:gﬂtmt!n.n :T'E':':Zt::n : wi"ﬁ 1
7 Concentration augmentée en citrate [/ Loncentration cim! AR
E/ Concentration augmentee en i : e . (Rl
3/ Parmi ces propositions, laguelie décrit correctement ce qui survient lorsque de I"acétyl-CoA est abondant
Af La pyruvate carboxylase est activee _
&/ La phosphoénolpyruvate carboxykinase est activée

Cf La phosphofructokinase est activee _ : Bt
D/ Si la concentration en ATP est élevee, I'oxalpacétate se dirige vers _Ia vole des pmtnﬁﬁphmphm
axaioacetate se dirige vers 13 néoglucogenese

la concentration en ATF est faible, it et
|&te correctement la phrase - IE-WG est

Fitocke au niveau des muscles uniquement pout laur fonctionnement

| stocké au niveau du fole & raison de 1000 me/g
Cf synthétisé uniquement au niveau de certaines cellules de 'organisme L
les contenant les enzymes catalysant son métabolism

(E/)sert davantage 3 fa structure des membranes cellulairas

3“5% Parmi lec éléments suivants, lequel contribue a la décarboxylation oxydative :lum'ruvatﬁ‘:.

Dihydrolipoyl acétyl transferase A/ Citrate :
(C) ATP @NADH, H' Eror

6/ La formation du succinate : _ e
@,'F Est catalysée par la suctinate deshydrogenase Est coupiée a la phosphorylation de 'AMP

1 Uibére suffisamment d’énergie pour réduire la NAD B/ Utilise e Mn™" comme toenzyme
@E‘Fmer_ la régénération du coenzyme A

2.5/ Le fructose : Quelle est la bonne réponse 7

i

|

r-’

&[ Est capté par les cellules hépatiques grace au GLU T2 iIndépendant de linsuling

[ el e
1 51 transformeé au niveau du foie en fructose 1P grace a I'hexokinase

£ot transformé en fructose 1P qui sera clivé par |'aldolase A en PDHA et glycéraldéhyde
~DONEst convertl an FGP au niveau du tissu hepatigue

i
ot produit dans les vésicules seminales pour igs spermatozoides

k)

3

I"'I-{E
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<28/ Parmi les propesitions suivantes concernant l'isocitrate déshydrogénase, laquelle est juste-'?}-'

Af W'utilise aucun cation divalent pour sa reaction
(BMe libére aucun CO, C/ Est inhibée par le succinyl CoA

&

O] Est activee par e Eitrate,

E/ Est activée par le Ca™”

-5/ Au cours de la néoglucogenése : Quelle est la bonne réponse 7
r“_-f e pyruvate est transformé au niveau du cytoplasmeen uxaluat‘étateiﬂrﬁfci--&;;ﬁ;g v
B/ La biotine est le donneur du groupement CO2' Bl
i-lll ;—l{ll:{:il-rn.l'al:'i.l't:'.lt'.! Er“ r.a[:able dE tralul - T -, LT Bt R i

st cap erser la membrane :
(U} Voxsloachtate est ir; : st R F“ Brni!‘:nﬁhupdr[m?:
) ate est transtorme en PEP grace 4 |a phosphoénolpyruvate

£/ La formation du PEP <e fait en présence de 2 A

X : : présence de 2 ATR

' @ Parmi les composés :-ululnn_llaﬂqillgi_;.gﬁ:-:-.ﬁ T de la pyruvate di
/|

e NADH, He R 33 vale o
La pryruvate déshvdm:énui:-mv
. b e R



hermodynamigue | 'entrople du systkme et de son envil

dafinkes de T et de 1.

GeM1/ cancernant le 2™ principe de 1a t
faugmenie jusu @ un seull dans les condily - ! | ﬁ. 1 # i !
i_":ug‘mrn:n [y’ & wn dauitibre ou plie .ute]lr'n une vﬂlt:ﬂr f::'g’:::r;f:;::;;::::ﬂ;?;:z‘:';#m+ ; f‘* iy
erite jusau b-un dquilibre ou elle attelnt un MaxiTE v : etdep. _
%ﬁﬁﬁlﬂiﬂ .IU‘-:'ll-'i o ;uhllh:e ou elle atteint ung valeur minimum dans les L'nr:tlln;}:: ld'tﬂ"ﬁ“.ﬁfﬂm;;
- 1 12/ Le pompage des protons dans la chalne re spiratoire mitochondriale a pourr :
: Ay ure BT agmulation de 'acidité dans las {'{:rp"ﬁfulﬂ'_ll de groen
(Fiall arcumulation de protons dans Vi ratrice .
/T pH acde au Riveaud de la meambrane interme mitochondriale } . -
"5/ un pH basique dans 'espace intermembranaire W
£/ une accumiriation de pratons dans Fespace intermembranaire
ye5 13/ Parmi ces complexes enrymatiques, lequel n'appartiont pas a la chaine res

piratolre mitochond
8/ CoQ ~Cytoghrom

A/ NADH déshydrogénase -1
& L]~
nate Coll réductase (Gpcyrochrome € Dxydase £/ NADH- o

iques les quels ne sont pas doués d'activit
&/ NADH-CoQ-reductase
Thytochrome L Ovydase £/Coll ~Cytochrome € Oxydoreductase

s 15/ Le bilan d'un cycle de i oxydation des AG saturés estle sulvant:

A/ 1 scétyl CoA + 1 NAD +1 FADH+ 1ATP

(B) 1 2cetyl Con + NADH#H'+1 FAD ™+ IATP

1 acéryl Coh + 1 NAD +1 FAD'+ 1AMP< PPI

71 acétyl CoA + 1 NADMsH'+1 FADH:+ TANP* PP

£/ 1 acétyl Coh+ 1 NADH;+1 FADH;+ 1ATP

16/ Concernant les réactions couplées ; .

Les vanations o énergle libre sont additives, ou :hmugj;ﬁﬁs&‘;# yroduit

Dans un systéme, seul compre la variation de AG de e

' Geule tos variations partielies @ :hique,-etnpe_ ﬂ'{.‘.'l'ﬂﬁl

@ La veriation totale d'énergie libre Eﬂilﬁﬂmmqw
E/ Une réaction fortement eﬁﬂlmmhw-m{@ﬁﬂ' Ing |

(5 17/Le transfert des électrons entre les complexes au sein d

LY S

14/ Parmi ces complexes enzymat

Ef NADH deshyvdrogEenake

=

u
L]

-]

¥

il

RC =t :
relle la yariation d'energle libre A la constante d'équilibre quand la réaction atteint un nive
formation du substrat en produit ?

BI{A}

+ATxin|
B/'AG" = - RT. Ln[B}{4]
- CING" = RT. Lnkeg

(DG = AG® + BT x Lakeq

E]rlﬁrﬁ E = '&-Gl » RT L] [ﬁl-'_g....r'

univ.ency-education.com



pépartem
,_-—-';‘,,.W;

pate da 149

10 questi

|
|

=
L+ 3

i

b= har
H’H:ﬁfkﬂiﬂKHHHmhmEncﬁmmummmmmhh:






